
Analysis of Student Responses for Grade 7 Gauss 2014 (757 writers)

A B C D E % right Correct Answer

Q1 1 3 738 12 2 97.5% C

Q2 673 9 58 3 10 88.9% A

Q3 0 12 5 12 727 96.0% E

Q4 18 8 7 540 181 71.3% D

Q5 3 4 4 9 737 97.4% E

Q6 22 10 690 7 18 91.1% C

Q7 33 98 51 66 361 47.7% E

Q8 38 31 44 535 25 70.7% D

Q9 238 339 28 50 48 44.8% B

Q10 19 61 521 22 39 68.8% C

Q11 114 56 25 421 81 55.6% D

Q12 78 127 454 20 36 60.0% C

Q13 16 44 17 30 539 71.2% E

Q14 129 14 478 35 51 17.0% A

Q15 51 101 41 373 32 49.3% D

Q16 52 84 78 261 145 34.5% D

Q17 38 100 60 36 400 52.8% E

Q18 394 127 54 66 25 52.0% A

Q19 401 65 32 104 42 53.0% A

Q20 27 59 47 255 59 33.7% D

Q21 69 45 63 321 140 42.4% D

Q22 56 400 59 37 156 52.8% B

Q23 327 35 126 108 16 16.6% C

Q24 107 226 49 54 67 29.9% B

Q25 130 54 64 85 72 17.2% A


